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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-06-GAPSJ-31-08-2023 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, los 31 días del mes de agosto del 2023, siendo las 14h20 

se da inicio a la sesión Ordinaria número 06, la secretaria procede a dar lectura de la convocatoria, 
toma la palabra el presidente dando los saludos respectivos, la secretaria pasa con el primer punto 

de orden  del día constatación del quórum contando con el reglamentario, toma la palabra la 

secretaria segundo punto de orden del día, lectura y aprobación del orden del día siendo este 
aprobado por unanimidad, tercer punto de orden del día lectura del acta anterior se da lectura al 

acta, al finalizar toma la palabra el vocal Ángel Prado señor presidente, compañeros vocales 
dentro de este punto quiero manifestar lo siguiente es lamentable que se pretenda aprobar un acta 

manifestando en la misma algo que fue tratado en sesión que se nos convocó en unos puntos de 
orden del día, pero en el acta que nos han presentado hoy nuevamente ´pretenden inducir a 

inducirnos a engaños y pido señor presidente que por enésima vez disponga a la señora secretaria 
de lectura al artículo 272  del CODIGO ORGANICO INTEGRAL PENAL,  la secretaria 

procede a dar lectura al Art. 272.- Fraude procesal.- La persona que con el fin de inducir a engaño 
a la o al juez, en el decurso de un procedimiento civil o administrativo, antes de un procedimiento 

penal o durante él, oculte los instrumentos o pruebas, cambie el estado de las cosas, lugares o 
personas, será sancionada con pena privativa de libertad de uno a tres años. Con igual pena será 

sancionada quien conociendo la conducta delictuosa de una o varias personas, les suministren 
alojamiento o escondite, o les proporcionen los medios para que se aprovechen de los efectos del 

delito cometido, o les favorezcan ocultando los instrumentos o pruebas materiales de la 
infracción, o inutilizando las señales o huellas del delito, para evitar su represión y los que, 

estando obligados por razón de su profesión, empleo, arte u oficio, a practicar el examen de las 
señales o huellas del delito o el esclarecimiento del acto punible, oculten o alteren la verdad, con 

propósito de favorecerlos; toma la palabra el vocal Ángel Prado  señor presidente con el respeto 
que usted se merece nuevamente señores vocales señora secretaria, una vez escuchado el articulo 

penal, reitero basta señor presidente, señora secretaria de pretender a inducirnos  a engaños  pido 
señor presidente que actúe con lealtad  administrativa que no es lo mismo que ha puesto la señora 

secretaria  en el inicio de la hoja en este escrito disfrazado donde ella manifiesta libertad 
administrativa, cuando se dijo fue lealtad administrativa lo que significa que sea leal a lo que se 

ha manifestado y se ha tratado en la sesiones señor presidente, pido que sea usted que dirija las 
sesiones tal como lo establece el COOTAD, el articulo 70 a usted le corresponde dirigir las 

sesiones, una vez la señora secretaria pidió señor presidente señores vocales que la señora 
secretaria transcriba fielmente el desarrollo de las sesiones que cuando se diga que se lea y se 

articulado de la lectura y que quede plasmado en el acta no como ella dice o como se escribe las 
actas la secretaria, leyó el articulo  tal y dio saber que usted fue electo y el presidente no la 

secretaria, creo que usted sabe, sabe quienes son los miembros de la junta parroquial, en una 
anterior sesión le pedimos que de lectura e indica que la junta compone los señores vocales, los 

cinco vocales los cuales usted está inmerso, porque también fue electo vocal entonces no es posible 

que la señora secretaria dirija las sesiones  y que sea que en tal punto da el orden entonces, donde 
esta usted señor presidente, entonces le hubieran elegido a la señora secretaria como presidenta, 

no usted señor presidente con todo el respeto y el  en el camino uno va a prendiendo dijo el cantor 
haciendo camino al andar ya tenemos tres meses a usted lo siguen mal asesorando reitero, veo 
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que usted tiene un problema con sus asesores, lo están induciendo a aquedar mal la ciudadanía  
se da cuenta, empápese señor  presidente de los temas dirigido, las sesiones que la señora secretaria 

transcriba firmemente textualmente lo que se expresa en el desarrollo de las sesiones, señor 
presidente y compañeros vocales propongo y elevo a moción que no se apruebe esta acta hasta 

que no sea fiel transcripción de las grabaciones  del desarrollo de las sesiones, que el señor 
presidente sea quien dirija las sesiones, de conformidad a lo establecido en el COOTAD  y que la 

señora secretaria ocupe su lugar de secretaria, cumpla su rol de secretaria administrativa, toma la 
palabra el presidente estimado amigo le voy a decir una cosa directamente la sesión quien la dirige 

es el presidente, la señora secretaria está cumpliendo su rol, sino hay ocasiones como ustedes bien 
los saben, como siempre se los he dicho yo no soy el que todo lo sabe ni tampoco se lo inventa, 

yo soy de la personas de que estoy aprendiendo, en este caso, como político en este caso, como 
siempre lo he venido diciendo yo no soy político, estoy recién encaminándome en el camino de 

la política, por eso yo necesito tener a mi lado personas que me sumen, no que me resten, el papel 
que está realizando la señora secretaria no sé cómo ustedes lo están diciendo de que ellas es la que 

debería asumir el rol de presidente o como que a ella la han elegido, lo que yo no lo veo de esa 
manera no se donde ustedes sacan esa información de la misma manera como  yo veo por ejemplo 

lo que usted me esta diciendo usted lo esta leyendo, no es algo que nace de usted mismo, como 
en este momento yo me estoy defiendo pero de la manera que yo  soy el propio yo, no es que 

estoy cogiendo un a papel como que alguien  me esta  inculcando sabe usted tiene que decir esto 
y esto, no yo por este lado de la mejor manera con mis propias palabras, de que el rol lo cumplo  

yo como presidente porque fue a mí que me encomendaron como presidente, de la misma manera 
yo me toco así mismo de la misma manera por medio de las leyes de la COOTAD , que el 

presidente es la persona quien debe de elegir a su secretaria tesorera de confianza, cuando estamos 
hablando de confianza estamos hablando de ayuda, entonces ella esta cumpliendo su rol como  

hay cosas que yo no tengo conocimiento, pero no es que ella se para y cumple mi rol  habla como 
si fuera la presidenta, no esta cosa no debe ser así, porque ella es la secretaria y se da cuenta de lo 

que esta bien y esta mal , entonces yo no le veo eso delo que ustedes dicen de que la secretaria 
esta cumpliendo doble rol o esta invadiendo el área ejecutiva en este caso, toma la palabra  el 

señor Héctor Escobar, señor presidente aquí nosotros no estamos diciendo de que la señora 
secretaria esta haciendo su trabajo, estamos claro que ella no lo puede hacer es claro el texto como 

lo dice  el compañero, si mi compañero  está leyendo, si pero nosotros nos venimos asesorando 
usted sabe que muchas veces la palabra de un texto no la podemos mantener en el cerebro, 

nosotros venimos el tema que trato el compañero es por ejemplo el orden del día, nosotros hemos  

venido tratando y estamos aprendiendo también de otros los GADS, en la cual nosotros cuando 
nos sentamos acá, comentamos nosotros comenta usted que queremos un GAD diferente, 

entonces las funciones que realizamos cada uno de nosotros nos compete a cada uno de nosotros, 
la señora secretaria si está cumpliendo su función, no lo estamos discutiendo si hace su función 

sino que la mayoría     de las funciones que hace la secretaria también tiene que hacerla usted 
directamente acá no es que la señora secretaria va a ser presidenta no, lo que pasa que hay temas 

en el orden del día que tiene que dirigirlo usted no con eso, no valla a confundir las cosas que la 
señora secretaria se le está dando menos función o mas funciones, el trabajo de la secretaria con 

el señor presidente es siempre compartido las funciones que son del presidente las realiza el 
presidente, y las funciones que son de la secretaria son de las que hace la señora secretaria, esta 

bien tanto usted como nosotros estamos comprendiendo  nos falta mucho por aprender, no nos 
podemos llamar políticos porque un político tiene saber todo,  ni aun así se las sabe  todas, 
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entonces que es loque quiere decir el compañero que en primera instancia de que se transcriba el 
acta como se da, si de pronto la señora secretaria como el día que se le de lectura ala articulo 272, 

que ese artículo valla plasmado en el acta, pero porque lo pedimos nosotros, para que sea una 
específicamente transparente, obviamente las sesiones son transparente porque son transmitidas, 

pero que todo el contexto que nosotros dialogamos acá, que el publico  ya lo sabe, pero que valla 
plasmado en el acta, porque el acta directamente a reposar lo que hemos dicho,  entonces nosotros 

queremos así, la señora secretaria  perfecto habíamos analizado en las actas anteriores, yo se que 
también tiene bastante ocupación yo se que usted también tiene  bastante ocupación, pero en las 

actas anteriores hay diferentes encabezados lo digo porque  yo las he leído, dice por ejemplo el 
día 30 de agosto siendo las tal hora, damos  inicio a la sesión y en otras actas no comienza así, en 

otras comienza San Jacinto 28 da el señor presidente la bienvenida, entonces nosotros queremos 
que sea un solo perfil, para cambiar ya la historia, recuerde que ya estamos cambiando la historia, 

entonces cambiamos la historia para que en este caso para cuando sea el orden del día, perfecto 
la señora secretaria, cuando se la lectura constatación del quórum, toma el la constatación esta 

bien cuando sea el siguiente punto que diga señor presidente continuo con el siguiente punto de 
orden del día y usted la orden y ella continua, esa la función  que el presidente hace con la 

secretaria, aquí  en el acta no esta plasmado, porque tampoco se da en las sesiones, con esto no 
estoy hablando mal de nadie, sencillamente que nosotros tenemos que darle  hoy o mañana hay 

que dárselas no quiero mal interprete lo que el compañero dijo, nosotros en su momento el trae 
su escrito porque así nosotros nos reunimos con nuestro asesor  y llegamos a los puntos, gracias 

a Dios a usted como su asesor lo tiene y a nosotros nuestro asesor tenemos, nos están asesorando 
con un fin es de levantar el GAD    y llegar hasta el último rincón de la parroquia, entonces no 

quiero que de pronto vallan a mal entender lo que mi compañero dijo, y es preciso y claro lo que 
le estoy diciendo, le estoy narrando de las funciones que usted tiene que realizar , que ya usted las 

realiza no son difíciles  porque usted solo tiene que darle orden a la señora secretaria que continue 
eso es parlamentar, son pequeños detalles señor presidente por eso le digo nosotros no queremos 

ofenderlos ni decirle que es menos  todos somos iguales, pero esos pequeños detalles a usted lo 
van hacer crecer en este ámbito de política y mas que todo  en actualizaciones nosotros lo vamos 

hacer crecer  ya usted no se va a equivocar, usted en un momento se lo va aprender de memoria  
y más adelante la señora secretaria ya sabe su rol y usted también sabe su rol, nosotros captamos 

porque usted está haciendo  y no  va a ver ningún tipo de inconveniente en esto  quiero recalcar 
que la secretaria esta haciendo mal su trabajo o que usted esta haciendo mal su trabajo sino que 

hay unos detalles que nos están olvidando   y son los que son muy importantes los que tienen que 

quedar plasmados en acta eso  es todo señor presidente, toma la palabra el señor Carlos Castro 
vocal principal, señor presidente después de haber escuchado el informe de aquí el compañero 

Ángel Prado es una motivación que todos los seres humanos que forman parte de un cargo 
público, aquí nadie nace aprendiendo yo tengo mucho tiempo que he estado en la política pero 

siempre me gusta jugar limpio jamás con malos intereses si el señor presidente viene de menos a 
más, todos hemos venido así, yo no creo ser mas perito que ustedes lo que si creo que tengo 

cautela, serenidad para poderme dirigir a los presentes antes no teníamos, esto dirigirme en vivo, 
es por esto que no debemos quedarnos ante la ciudadanía y ante el mundo que somos incapaces 

por ser campesinos, somos  personas capaces no solo de administrar el GAD Parroquial si no  
también un municipio o porque no una asamblea, ser un asambleísta, lo logramos pero que es lo 

que se está pidiendo aquí formalidad en el asunto  de la sesión, que es lo que estamos pidiendo 
aquí no es el animo de ofender y quiero que se quede bien claro  que cuando nosotros hablamos  
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con sentido común de la experiencia  que tenemos  y que vamos adquiriendo usted  lo ha dicho  
no es político, pero yo eso si no comparto con usted ni con nadie porque nosotros entramos a una 

contienda electoral, sabe que eso es política sabe que nos vamos a enfrentar  a quienes nos atacan 
nos salvan o nos hunden porque si no,  no fuéramos políticos no aceptaríamos un reto para ayudar 

a un pueblo, simplemente lo haríamos como cualquier otro implemento porque quizás es malo 
decirlo, si yo no hubiera estado en la política  estuviera en un convento de monja que es otra 

doctrina, católica a aquí es política nosotros aprendemos de usted y usted aprende de nosotros 
para que en el futuro sea ejemplo este GAD Parroquial  sea ejemplo de las futuras generaciones 

que vienen y que se diga que paso vamos a hablar de Carlos Castro que fue el que trato de sacar 
mancomunadamente   sacar adelante lo que no sabia nadie a través de la enseñanza de la Ley de 

la  COOTAD de la Constitución de la Republica que parece que fue ayer que fue aprobada, fue 
en el año 2008 un 8 de septiembre lo que se esta  viviendo hoy, lo que yo emprendí ayer en  otros 

cargos que he estado, yo fui concejal, también fui vocal eran otras directrices, hoy es otra tarea lo 
que se esta viviendo quiero quedar claro en esta declaraciones ante ustedes ante toda nuestra 

parroquia que nos esta viendo ante este enlace  de todas las sesiones, gracias por escucharme y 
estamos para ayudarnos en todo lo que sea posible señor presidente, toma la palabra el presidente 

don Carlos escuchando todo lo que usted dice, usted dice que quedemos  como unos incapaces 
ante el mundo, no lo dijo ante el pueblo ni ante nuestro país, yo sé que  estamos enlazados hoy 

por medio de las redes sociales mundialmente, pero cuando usted dice incapaces usted alega que 
esta viendo incapacidad en nosotros, aquí lo que he venido haciendo  es lo siguiente no 

concordamos en lo que vamos hacer que es muy aparte una cosa es ser incapaz y otra cosa es no 
llegar a un acuerdo que son dos cosas muy diferente, en caso que nosotros no hemos llegado aun 

acuerdo y todos los problemas que hemos tenido no significa que sean originado por incapacidad 
si no por no llegar a un mutuo  acuerdo, así mismo como usted dice que a ustedes los asesoran a 

mi también me asesoran, pero yo aparte  de lo que me asesoran tengo que irme dando cuenta de 
lo bueno y lo malo y a veces en la política lo bueno y lo malo tiene su desventaja, porque a veces 

yo hago  de buen de corazón, pero lo hago con recurso del GAD parroquial, pero eso ante la leyes 
esta mal, si es de meterte preso  te mete preso, así usted lo haga de buen corazón usted no tiene 

que haber cogido recursos públicos para a ver regalado, pero que hago yo fui bueno, y viene 
contraloría y me dice eso no es para eso, por eso le digo  que tenemos que ver de diferentes puntos 

de vista antes de a ver entrado  a esta  función también criticaba, y decía como va a creer  que no 
puedan hacer un el arreglo de la alcantarilla de la calle 8, yo decía pero a la presidenta que le 

cuesta hacer esto, a mí me decían no es competencia de ella, y yo decía no va a ser competencia 

de ella si esta dentro de la misma parroquia, ahora que estoy aquí se que es competencia de 
EPAPACOLI, uno va a prendiendo, te vas a dando cuenta, es adaptarse al sistema, yo me he 

dado cuenta que en la política hay que tener coraje, yo me acuerdo cuando hubo el terremoto de 
Pedernales y llego el presidente Rafael Correa y es gente lo insultaba, y el respondió a mi me va 

respetando como presidente yo sé que usted perdió su casa pero eso no es mi culpa es culpa de la 
naturaleza  a mí me respeta o sino lo meto preso, y que decía la gente tras que el pobre perdió su 

casa lo quiere meter preso, entonces el tuve que meter fuerza, entonces la políticas es  esto a veces 
a las personas le cambie el carácter, porque hay personas que son muy tranquilas muy humildes 

pero al ver las cosas te sacan de casillas, pese a toda la problemática que nosotros tenemos yo no 
me quedo  enfrascado, de la manera que yo pueda avanzar, es decir de  estipulado por la ley, 

porque yo no me puedo ir en contra de la ley, las cosas no son de hacer por hacer, toma la palabra 
el vocal Héctor  señor presidente para poder seguir avanzando el acta solamente la señora 

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com


 

pág. 5 
E- MAIL: gadsanjacinto94@gmail.com 

Dirección: Parroquia San Jacinto Cantón -Colimes - Vía San Camilo s/n y 3 de julio 

Teléfonos: 099 -079 -5866 

 

secretaria  tiene que hacer solo las modificaciones, porque nosotros aprobamos un acta que está 
incompleta e inconclusa entonces  no estamos  siendo  leal a la sesión, la sesión debe ser respetada 

y tiene que llevarse con transparencia, nosotros no estamos diciendo que el acta no sirve 
sencillamente el compañero está pidiendo solamente la corrección, toma la palabra el presidente 

yo se que para hacer esta acta la secretaria tiene que estar ahí escuchando su teléfono muchas 
veces se nos pasa una palabra, por ejemplo en este escrito se nos puede pasar una palabra, yo no 

lo veo  la lógica, toma la palabra el vocal Ángel Prado, señor presidente como usted muchas veces 
lo ha dicho una sola palabra  puede cambiar  todo el texto, entonces para que no haya esos 

inconvenientes , no es nada  nada malo lo que pedimos son solo observaciones, lo que queremos 
es  que todo sea transparente , que quede todo archivador como tiene que quedar de ahí no se 

preocupe que vamos todo bien , vamos por buen camino dese cuenta que ya no existe esa 
problemática que había primero, tranquilo que no pasa nada, vamos con pie derecho, toma la 

palabra el señor Carlos Macias, lo que dice el  compañero de la señora secretaria que se le puede 
pasar una letra o una palabra, pero esa letra o esa palabra como lo dijo el señor presidente en una 

sesión anterior  puede cambiar todo, entonces para que todo quede correcto como lo dijo el 
compañero, es verdad que lo hacemos por intermedio de lectura porque tanto usted  como 

nosotros tenemos quien nos asesores y cuando a uno lo asesoran no lo tiene   todo uno gravado 
aquí, en este caso tenemos  que tener apuntadito, lo que vamos a tratar a corregir, entonces es por 

eso que  leer esas cosas  y tengo presente porque  en la otra sesión estuve leyendo y tuve una 
equivocación porque uno se equivoca, yo recién había comprado estos lentecitos, me equivoque 

es verdad pero fue acto de chiste para ciertas personas que gracias a Dios hoy no están, pero han 
de estar viendo porque esto es filmado, entonces señor presidente eso es toda mi intervención, 

toma la palabra el presidente si porque el errar es de humano y nosotros vemos en las grandes 
celebridades, yo siempre he dicho una cosa errores siempre van a ver porque el ser humano 

mientras tenga vida cualquier cosa pueda pasar, el momento que no haya nada de eso es en el 
momento en que su alma  se va de la tierra, pero mientras usted tenga vida siempre van a ver 

errores, nadie es perfecto, lo que pasa que en todo esto nosotros vamos aprendiendo, yo una vez 
les dije a ustedes, que me están enseñando porque yo en las primeras reuniones prácticamente yo 

no conocía todo, poco a poco en el camino se va aprendiendo, toma la palabra el vocal Héctor 
Escobar yo tampoco conocía la ley de las finanzas públicas, toma la palabra el presidente yo 

también tenia ese desconocimiento, por eso ustedes me están enseñando, uno poco a poco  va 
aprendiendo va despertando el interés político, porque a mi me toca de hacerlo si o si en mi no 

existe el no por el cargo que tengo por la responsabilidad que tengo, algo más, toma la palabra la 

secretaria hay que tomar la votación de la aprobación, toma la palabra el vocal Ángel Prado hay 
que corregir el acta la aprobamos en la siguiente sesión porque es bastante artículo que hay que 

aumentar, toma la palabra la secretaria igual hay que tomar la votación, toma la palabra el 
presidente señora secretaria proceda con la votación, toma la palabra la secretaria procediendo 

con la toma de votación, el acta no es aprobada con cuatro voto en contra  y uno a favor, toma la 
palabra el señor presidente pase al siguiente punto, Informe de labores y gestión del presidente del 

1 al 31 de agosto del 2023, toma la palabra  el señor presidente, visita al recinto Mocoral a entregar 
unas bancas a la escuela San Valentín que fueron  donadas por el Ministerio de educación y a su 

vez realice la inspección de la retro excavadora de los trabajos realizados en el recinto, por 
autogestión se realizó un trabajo de  soldadura al tanque de agua del recinto Mesada de Arriba 

acompañe a las autoridades policiales a un operativo preventivo antidelincuencial en la vía 
principal al recinto Boquerón, sesión de trabajo con el jefe político comisaría de policía del cantón 
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colimes para coordinar sesión de trabajo con las demás autoridades para tratar temas de seguridad 
en nuestra parroquia, realice un recorrido por las principales vías de los recintos de la zona baja 

de la  parroquia con los Ingenieros de los departamentos de Gestión de riesgo y obras públicas de 
la Prefectura del Guayas para constatar el estado de las vías y tomar futuras acciones, participe 

de diversas actividades en el recinto Mesada de Arriba por conmemorarse sus fiestas patronales 
donde realice la donación de trofeos a los participantes del evento, mantuve una reunión de 

trabajo en la CONAGOPARE Guayas con los directivos del CNE delegación Guayas  juntos a 
los demás presidentes de las demás parroquias donde se dio a conocer las actividades y 

participación de los GADS rurales en el proceso electoral del 20 de agosto, Sesión extraordinaria 
numero 3 no se dio a cabo por falta de quórum, se dio la reinstalación de la sesión ordinaria # 5 

donde se suspendió por la no aprobación del orden de día, Inauguración del sistema de 
iluminación de la cancha  del recinto Quintero donde tuvimos invitados especiales entre ellos el 

Jefe político de nuestro cantón, mantuve una reunión de trabajo con el Vice Prefecto de Guayas 
señor Carlos Serrano Bonilla donde fui acompañado por la presidente del sistema y drenaje San 

Jacinto donde tratamos temas muy importantes q beneficiaran a nuestra parroquia y sus recintos, 
gracias a la reunión con el viceprefecto logramos darle solución al problema  en la entrada de agua 

de la junta de riego y drenaje con una retroexcavadora para realizar la limpieza de la rivera de 
entrada en el rio Daule , también recibimos la visita del Ingeniero Jonathan Molina del 

departamento de obras públicas y del Ingeniero Lenin Arcentales del departamento de estudio y 
fiscalización de la Prefectura del Guayas donde se realizó la inspección y a su vez el levantamiento 

de información del estado de las riberas del rio Daule en el sector San Camilo donde se encuentran 
los muros de gaviones viendo el estado en q se encuentran para tomar futuras acciones, mantuve 

una reunión de trabajo juntos con mis compañeros vocales con todas las autoridades de la 
parroquia y el cantón colimes sobre temas de seguridad , estuve presente en la posesión del nuevo 

Gerente de Ban Ecuador Agencia Colimes Ing. Danny Avilés donde se contó con la presencia de 
diferentes autoridades, asistí a la asamblea de participación ciudadana para el presupuesto 

participativo 2024, recorrido con Ingeniero del departamento de riego uy drenaje de la Prefectura 
del Guayas inspeccionando el trabajo q se estaba realizando en el recinto la Palma, mantuve una 

reunión de trabajo en CNEL EP Unidad de negocios Guayas los Ríos para tratar todos los 
inconvenientes de los bajos voltajes y los problemas de alumbrado público en nuestra parroquia 

y sus recintos, asistí a la invitación junto a los demás presidentes de juntas parroquiales a la 
parroquia Junquillal por celebrarse sus 31 años de parroquializacion , estuve  presente en la casa 

abierta del  CNH en el recinto San Eduardo, mantuve una conversación de trabajo con la analista 

del MIES Licenciada Flor Quijije sobre la continuidad de los proyectos sociales fui a inspeccionar 
los trabajos q se están realizando con la retroexcavadora en el levantamiento del muro para la 

construcción de la nueva vía q se está construyendo en el barrio san camilo sector los Ángeles , el 
día de hoy estuve presente en la sesión de consejo de la Prefectura ciudadana del guayas donde se 

abordaron varios temas para el bienestar de la provincia del guayas para los cantones y las 
parroquias rurales donde estuvieron presentes todos los consejeros de la provincia del Guayas 

bueno compañeros,   bueno compañeros dando por terminado mi informe de gestiones, les quiero 
a dar a conocer que desde mañana  en adelante la señora secretaria por motivo de trabajo no va a 

estar presente por que mañana va a realizar contabilidad, y toda la semana que viene  capacitación 
en  CONAGOPARE, por lo tanto aquí vamos a tener la presencia del señor Ariel Guerrero que 

atenderá en la parte de abajo, porque la función de él es Promotor comunitario, por otra parte le 
voy a dar paso a la tesorera para que les dé a conocer con cuanto presupuesto va a contar el GAD 
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Parroquial para el año 2024, toma la palabra el vocal Héctor Escobar disculpe señor presidente 
pero yo creo que este tema no lo podemos tocar porque no está dentro del orden del día, la 

secretaria pide la palabra al presidente si se lo puede hacer porque usted dando su informe y yo le 
informo a usted, toma la palabra el vocal Héctor Escobar, entonces no hay problema, toma la 

palabra la el presidente, prosiga señora secretaria, toma la palabra la secretaria, respecto a su 
pregunta señor Héctor Escobar, es deber de la Unidad Financiera en este caso la Secretaria 

Tesorera enviar un memorando a la máxima autoridad, con la estimación de los ingresos 
permanente que va a recibir el GAD Parroquial para el año 2024,  y cuanto es el gasto de  dichos 

ingresos para el año 2024, vale recalcar que ustedes en un oficio que enviaron, si se lo había hecho 
sino que yo a quien debo informar es al presidente mediante memorando y el a ustedes en su 

informe, mediante memorando del 28 de julio del presente año di a conocer la estimación de 
ingresos permanentes para el presupuesto participativo 2024 como lo establece el artículo 335 del 

COOTAD Plazo de la estimación provisional.- Corresponderá a la dirección financiera o a quien 
haga sus veces, efectuar antes del 30 de julio, una estimación provisional de los ingresos para el 

próximo ejercicio financiero, la estimación de ingresos permanentes para  el año 2024 es de 
$197,200.96, esto se informa hasta el 30 de julio del 2023 y el cálculo definitivo de dichos ingresos 

para el año 2024  como lo artículo 237 del COOTAD  se tiene un cálculo definitivo de ingresos 
para el 2024 de un valor de $197,200.96,esto se hace en base al último acuerdo número 27 del 

Ministerio de Finanza de fecha 30 de mayo del 2023, como estará distribuido estos ingresos 
permanentes, estarán distribuido de la siguiente manera GASTO CORRIENTE, GASTO DE 

INVERSION Y EL 10% EN GRUPOS PRIORITARIOS, el GAD Parroquial se acoge al artículo 
198 del COOTAD, Destino de las transferencias.- Las transferencias que efectúa el Gobierno 

Central a los gobiernos autónomos descentralizados podrán financiar hasta el treinta por ciento 
(30%) de gastos permanentes, y un mínimo del setenta por ciento (70%) de gastos no permanentes 

necesarios para el ejercicio de sus competencias exclusivas con base en la planificación de cada 
Gobierno Autónomo Descentralizado. Las transferencias provenientes del diez por ciento (10%) 

de los ingresos no permanentes del Presupuesto General del Estado, deberán financiar egresos no 
permanentes. Los gobiernos autónomos descentralizados parroquiales rurales, cuya transferencia 

por ingresos permanentes y no permanentes sea inferior a quinientos setenta salarios básicos 
unificados del trabajador (570 SBU), podrán destinar a gasto permanente un máximo de ciento 

setenta salarios básicos unificados del trabajador (170 SBU), y aquellos gobiernos autónomos 
descentralizados parroquiales rurales, cuya transferencia por ingresos permanentes y no 

permanentes, sea inferior a doscientos salarios básicos unificados del trabajador (200 SBU), 

deberán destinar al menos el diez por ciento (10%) de dichos ingresos a gasto no permanente, en 
este caso el GAD Parroquial recibe menos de 570 SBU, por eso se acoge a este artículo, seria 170 

SBU para gasto corriente, que serían $76,500.00 de acuerdo al SBU actual, grupos prioritarios 
$19,720.10 y GASTO de inversión que es la diferencia  $ 100,980.86, es todo cuanto les debo 

explicar, toma la palabra el presidente  sin haber ningún punto a tratar señora secretaria de por 
culminada la sesión, toma la palabra la secretaria, se da por terminada la sesión ordinaria numero 

06 siendo la 15h16. 
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Sr. Juan Carlos Cabrera Bermúdez                                          CPA. Melissa Guerrero 
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 GAD PARROQUIAL SAN JACINTO                                 GAD PARROQUIAL SAN 
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